

2022年第6期（总第73期）

2022年7月31日

芜湖市委指导督导组来园调研

7月6日，市纪委监委、市委巡察办主任侯正权，市委巡察办副主任崔晓木，市委巡察办督察科一级主任科员王丽云，区委常委、纪委书记、监委主任刘燕，区委常委、副区长徐江宝，区纪委监委、区委巡察办主任陶袁忠，区投资促进中心主任沈超等来园开展调研，听取企业对巡察工作开展的建议，园区负责人卞国琛陪同调研。

调研组一行参观了百年建筑益新大楼，并召开座谈会，听取了园区就运营管理、团队建设、企业招商、未来规划等方面的汇报，同时提出目前园区运营存在的问题与困难。会议强调，企业有相关建议都可以向督导组提交，市、区十分重视中小微企业的发展，会议同时就园区相关工作提出了具体的指导意见。

安徽省第九届工业设计大赛“镜湖杯”专项赛第一期

线上培训会（企业组）成功举办

7月8日，安徽省第九届工业设计大赛芜湖市“镜湖杯”都市智造专项赛在芜湖市企业服务中心召开第一期线上培训会（企业组），会议邀请中电科芜湖钻石飞机制造有限公司、安徽森源电器有限公司、芜湖贝斯特新能源开发有限公司近40户企业参加。

活动采取线上培训方式，大赛宣讲团队就专项赛征集范围、奖项设置、报名流程等企业关心的内容展开宣讲，强调本届大赛将产品组（企业）和概念组（高校）分开评奖，进一步提升大赛的专业性。随后开展大赛图纸设计的技巧与方法培训，指导企业如何将自已的产品优势、创新点、市场前景等方面展示在图纸上。

送温暖、献爱心，组织关怀暖人心——园区开展走访慰问活动

7月9日，园区组织开展高温送清凉活动，分别将400箱消暑慰问品送到金马门消防救援站和万春消防救援站。园区部分党员、团员代表及区人大代表参加活动，慰问常年坚守在执勤备战和消防一线、保护人民群众财产安全的官兵战士。

主题党日担使命，持续帮扶助振兴。近日，区人大常委会党组书记、主任靳立刚带队赴方村街道合心村开展清洁家园主题党日暨走访慰问困难户等活动。园区党代表卞国琛参加活动，走访慰问5户困难家庭，了解村民生活状况及困难诉求，并代表支部向他们捐献米、油

等生活物资。

深入社区访民情，率先垂范下基层。7月上旬，园区两位区人大代表咎锐及杨小巍同志积极开展“访民情，解民忧，惠民生”主题活动，先后走访慰问镜湖区融汇锦江、百蕊山庄、东方龙城社区老党员、退役伤残老兵、困难户等10余户人家，用心用情用力察民情解民忧暖民心。

区人大常委会党组书记、人大常委会副主任

樊道清一行来园调研

7月19日，区人大常委会党组书记、人大常委会副主任樊道清、国家统计局芜湖调查队汪余璐、区第十八届人民代表大会常务委员会委员孙毅、余永斌、区经信局党组成员、副局长熊叶、区经信局余甄艳、区政府办公室副主任李金山来园调研，园区负责人卞国琛陪同调研，并召开座谈会。

会上，园区和企业代表依次反馈了目前企业发展存在的困难和问题。调研组询问参会企业代表是否了解“百分之一工作法”政策，并在会上收集关于市场主体保护、市场环境、政务服务、监管执法、法治保障等方面的建议。

调研组强调主管部门靠前站位、主动服务，设身处地为企业考虑，充分落实“百分之一工作法”，切实做到“好时不扰、难时出手”，让企业心无旁骛办实业、做生意，以一流营商环境服务企业发展。

园区快讯

★7月1日，大砦坊党工委为园区新成立的两个非公党支部和共青团支部委员会授牌。

★7月14日，共青团镜湖区委员会、镜湖区委组织部（区委人才办）、区经信局来园开展“镜等您来·高校学子镜湖行”活动。

★7月20日，芜湖市人社局公布2021年度创业孵化载体拟认定名单，园区通过2021年度市级创业孵化示范基地认定。

★安徽省第九届工业设计大赛第四届芜湖市“镜湖杯”都市智造专项赛作品征集时间延至2022年8月20日。

★7月，安徽省科技厅公示2022年第五批入库科技型中小企业名单，园区安徽绿图空间规划设计有限责任公司和芜湖托德工程咨询有限公司两户企业成功入库。

★7月，园区赴森源电器、爱德机械、德力西电气等工业企业调研，并召开工业设计产业发展座谈会。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砦坊街道

发：园区各企业
